
Pályázat 

TDK hallgatók tudományos továbblépésnek támogatására 

 

A Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Karának Tudományos Diákköri Tanácsa pá-
lyázatot ír ki a 2017/18. és a 2018/19. tanévben rendezett TDK konferenciákon előadást bemutató 
aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező gyógyszerészhallgatók számára. A pályázat célja, hogy a hall-
gatók kiléphessenek a diákkörös keretekből és szakmai körökben elismert konferenciákon vehessenek 
részt akár poszter, akár saját előadás bemutatásával. 

Pályázati háttér: 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által 
meghirdetett "Hazai Tudományos Diákköri műhelyek és rendezvényeik támogatása” című NTP-
HHTDK-18 kódjelű pályázati kiírásra benyújtott és az NTP-HHTDK-18-0054 pályázati azonosítón 
nyilvántartásba vett a „Gyógyszerésztudományi Kar kiemelkedő tudományos utánpótlásának 
támogatása” című pályázat kerete. 

A pályázat célkitűzése: 
A tudományos karriert célul kitűző, kiemelkedő kutatási eredményeket elért hallgatók támogatása. 

A támogatás igénylésének feltételei: 
Konferencián való részvételre pályázó hallgató jelen felhívás mellékleteként megadott pályázati adat-
lapon nyújtja be a pályázatot, és a pályázati űrlaphoz csatolja a kötelező mellékleteket. 

 a pályázat benyújtását megelőző utolsó két lezárt félév tanulmányi eredményét igazoló doku-
mentum (hagyományos átlag); 

 nyelvtudás alapján idegen nyelvekből tett, államilag elismert nyelvvizsga másolati dokumentumai 
(amennyiben releváns); 

 a hallgató képzésén fennálló jogviszonyának időtartama alatt területi vagy országos TDK verse-
nyen megszerzett díjak dokumentuma, Pro Scientia Aranyérem oklevél másolata (amennyiben 
releváns); 

 tudományos-szakmai publikációk címoldalának másolata (amennyiben releváns). 

A pályázatok benyújtásának módja és helye 
A pályázatot személyesen vagy postai úton („papír alapon”) kell benyújtani egy eredeti példányban az 
SZTE GYTK Tudományos Diákköri Tanács elnökének (Dr. Szakonyi Gerda, GYTK Gyógyszerana-
litikai Intézet, 6720 Szeged, Somogyi u. 4.). A pályázati adatlapot a pályázati kiírásban közölteknek 
megfelelően hiánytalanul, a kérdésekre választ adva, és az ott megjelölt mellékletek csatolásával kell 
benyújtani. Az eredeti példány benyújtásán kívül a pályázati adatlapot (mellékletek nélkül) elektronikus 
(egy darab scannelt pdf) formában a gerda.szakonyi@pharm.u-szeged.hu e-mail címre is el kell kül-
deni. 

A pályázatok benyújtásának határideje 
A pályázatok beadási határideje: 2019. február 15. nap (péntek) 16:00 óra. Határidőben beérkezett-
nek minősül az a pályázat, amelyet eredeti ÉS elektronikus formában is időben benyújtottak. 

A pályázat érvényességének vizsgálata 
A benyújtott pályázat hiánypótlására nincs lehetőség. 
Amennyiben a Lebonyolító megállapítja a pályázat érvénytelenségét, az érvénytelenség okának megje-
lölésével elektronikus levélben (e-mail) értesítést küld a pályázónak. 
A benyújtott pályázat érvénytelennek minősül, ha: 

 hiányos vagy nem kerül beküldésre az eredeti vagy elektronikus pályázati adatlap (előbbi a 
kötelező mellékletekkel együtt); 

 határidőn túl érkezett. 



A pályázatok elbírálásának szakmai szempontrendszere 
A pályázatok elbírálásánál figyelembe vett szempontok: 

 OTDK eredmény 
 helyi TDK konferencián elért eredmény; 
 egyéb tudományos eredmények (konferencia részvétel, tudományos publikáció stb.); 
 tanulmányi átlag; 
 nyelvvizsgák. 

A beérkezett pályázatok közül 15 pályázat nyer támogatást. A sorrend felállításánál a XXXIV. OTDK-
ra tovább jutott hallgatók előnyt élveznek. A pályázatból támogatható: konferencia regisztrációs díj, 
étkezési, szállás, valamint utazási költségek és az ezeket esetlegesen terhelő reprezentációs adó, vala-
mint poszter nyomtatásának költségei. Egy hallgató egy konferencia részvételre pályázhat, maximális 
támogatási összeg 70.000 Ft/pályázat. 

A pályázók döntést követő kiértesítése 
A pályázatok elbírálása legkésőbb 2019. február 22-ig fog megtörténni. A döntést követően az SZTE 
GYTK Tudományos Diákköri Tanács elnöke 3 napon belül elektronikus értesítést küld a pályázónak 
pályázat elbírálásáról és az eredményeket közzéteszi a www.pharm.u-szeged.hu honlapon. 

A támogatottak kötelezettségei 
A támogatásban részesített hallgatóknak a kiválasztott konferenciára beküldött jelentkezési lapot, és 
az előadás/poszter absztraktját el kell küldenie az SZTE GYTK Tudományos Diákköri Tanács elnö-
kének. A pályázó vállalja, hogy a konferencián szerzett tapasztalatairól egy egyoldalas beszámolót ké-
szít. A pályázó előadásában/poszterén támogatóként tünteti fel az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által meghirdetett "Hazai Tudományos Diákköri 
műhelyek és rendezvényeik támogatása” című NTP-HHTDK-18 kódjelű pályázati kiírásra benyújtott, 
NTP-HHTDK-18-0054 pályázati azonosítón nyilvántartásba vett a „Gyógyszerésztudományi Kar ki-
emelkedő tudományos utánpótlásának támogatása” című pályázatot. 

 

Az elnyert pályázat felhasználásának és a beszámoló elkészítésének határideje: 

2019. június 30.! 

További információk 
A pályázat kezelője fenntartja a jogot, hogy a döntést követően, amennyiben a pályázati célra rendel-
kezésre álló keretösszeget – a beérkezett pályázatok száma vagy tartalma miatt – nem tudta felhasz-
nálni, úgy további beadási határidőt és/vagy módosított feltételeket határozzon meg. 
Jelen pályázati kiírás, továbbá a pályázati adatlap együtt képezik a pályázati dokumentációt és tartal-
mazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt. A pályázati kiírás és a pályázati adatlap letölthető a 
www.pharm.u-szeged.hu honlapról. 

A pályázattal kapcsolatban további információkat az alábbi elérhetőségeken kaphatnak: 
E-mail: gerda.szakonyi@pharm.u-szeged.hu. 
 
Szeged, 2019. január 29. 
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